 
5. évfolyam

Név:……………………………………

1. Számold ki fejben!
a)
750 – 170 =
   


260 – 90 =

911 + 42 =




650 + 82 =                       4p
b)
90 + (4 . 3) =



60 – (18 : 2) =


(4 . 6) + 81 =



100 – (81 : 9) =                 8p 
c)
60 . 20 =


3 . 35 =


29 . 6 =

6400 : 80 =

74 : 2 =


2500 : 500 =      6p
2. Számold ki!

78 857


18 944


247 605
54 529


81 874


  42 791








158 161
                                                                                                                                            3p
3. Számold ki!


984



572



349

.   6



. 93


        .856

                                                                                                         6p
4. Számold ki és végezd el a próbát!

173 999 : 7 =



692 739 : 9 =                  6p
5. Janka vásárolni ment az élelmiszerboltba. A pénztárcájában 500 cent (5€) volt. Vásárolt 6 hétcentes kiflit, 2 negyvennyolc centes joghurtot, 5 harminckettő centes kekszet és 2 kg banánt (1 kg banán 98 cent).
a) Mennyi centet fizetet Janka az élelmiszerboltban?

b) Mennyi centje maradt Jankának?

Válaszok:………………………………………………………………………………………..

....................................................................................................................................................... 6p
6. Hajni, Kati, Feri és Jancsi képeslapokat gyűjtenek. Hajni azt mondta, hogy már 1764 képeslap van a gyűjteményében. Kati csak annyit mondott, hogy 36 képeslappal több van neki mint Hajninak. Ferinek 4-szer kevesebb van mint Hajninak és Jancsinak pedig 987 képeslappal kevesebb van mint Hajninak.
a) Mennyi képeslapja van Katinak?

b) Mennyi képeslapja van Ferinek?

c) Mennyi képeslapja van Jancsinak?

d) Kinek van a legtöbb képeslapja és kinek a legkevesebb?

Válaszok:……………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………….  9p
48-43  ……1   42-36 ……..2  35-24 ……….3   23 – 12 …….4    11-0 …….5
